12 PRUEBA PRESENCIAL

Modelo A

l-a 9.-a 17.-b 25.- a 33.-¢
2.-¢C 10.- a 18.- a 26.- a 34.-a
3.-b 11.-¢ 19.-a 27.-a 35.-¢
4.-c 12.-b 20.- ¢ 28.-a 36.- a
5.-a 13.-a 21.-b 29.-b 37.-b
6.- a 14.- a 22.-a 30.-b 38.-b
7.-¢C 15.-b 23.- ¢ 31.-b 39.-b
8.-b 16.- a 24.- ¢ 32.-¢c 40.- a
Modelo B

1-a 9.-c¢ 17.-a 25.-a 33.-a
2-b 10.- a 18.- ¢ 26.- C 34.-a
3.-a 11.-a 19.- a 27.-b 35.-¢c
4.-a 12.- a 20.- ¢ 28.- a 36.-b
5.-¢C 13.-a 21.-a 29.- a 37.-b
6.-b 14.-b 22.-b (1) 30.-b 38.-b
7.-a 15.-b 23.-a 31l.-¢ 39.- a
8.-¢C 16.- b 24.-b 32.-¢ 40.-b

23 PRUEBA PRESENCIAL

Modelo C

1-b 9.-a 17.-a 25.-a 33.-¢C
2-b 10.-b 18.-b 26.- ¢ 34.-a
3.-b 11.- a 19.-¢c 27.-b 35.-b
4.-b 12.-a 20.-b 28.- a 36.- a
5.-c¢ 13.-a 21.- % 29.-¢C 37.-c
6.-b 14.-c 22.-a 30.-b 38.-a
7.-a 15.- a 23.-¢C 3l.-a 39.-a
8.-b 16.- a 24.-c 32-b 40.- a
Modelo D

1-b 9-b 17.- a 25.- a 33.-¢
2.-¢C 10.- b 18.-b 26.- C 34.-a
3-b 11.-b 19.-a 27.- a 35.-a
4.-% 12.-b 20.- a 28.- a 36.- a
5.-a 13.-b 21.-a 29.-¢c 37.-¢
6.-C 14.-c 22.-C 30.-a 38.-a
7.-¢c 15.- a 23.- a 3l.-a 39.-b
8.-a 16.- b 24.- a 32.- a 40.- a
* anulada

D Opcidn correcta: “b.- las dos respuestas anteriores son erréneas”; este contenido corresponde

normalmente a la opcién “c”, por lo que esta circunstancia se tendrd en cuenta a la hora de corregir los
examenes.



